OSSERVA IL MODELLO, SEGUI LE INDICAZIONI E
RIPRODUCI.

A = 15 quadretti azzurri

B = 15 quadretti azzurri

C =9 quad. azzurri, 4 bianchi, 2 azzurri

D = 8 azzurri, 4 bianchi, 3 azzurri

E =7 azzurri, 4 bianchi, 4 azzurri

F =1 azzurro, 1 verde, 1 azzurro, 3 bianchi, 1 azzurro, 5 bianchi, 2 azzurri,
1 bianco

G =1 verde, 1 azzurro, 13 bianchi

H =1 verde, 1 arancione, 1 bianco, 1 nero, 10 bianchi, 1 azzurro

I =1 verde, 1 azzurro, 13 bianchi

L =1 azzurro, 1 verde, 1 azzurro, 3 bianchi, 1 azzurro, 5 bianchi, 2 azzurri,
1 bianco

M =7 azzurri, 4 bianchi, 4 azzurri

N = 8 azzurri, 4 bianchi, 3 azzurri

O =9 azzurri, 4 bianchi, 2 azzurri

P =15 azzurri
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Osserva il modello e riproduci il disegno.
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